
Exterio Pro Grunt
Antykorozyjny
Wodorozcieńczalna farba antykorozyjna przeznaczona
do efektywnego gruntowania powierzchni metalowych i
stalowych na zewnątrz i wewnątrz pomieszczeń.
Beckers EXTERIO PRO grunt antykorozyjny
przeznaczony jest do malowania powierzchni
metalowych, stalowych (cynk, aluminium).

Szybki czas schnięcia
Zwiększa wydajność farb nawierzchniowych
Zabezpieczenie przed rdzą

DANE TECHNICZNE

Stopień połysku Półmat (1)

Spoiwo Akryl Styrenowany

Metody aplikacji pędzel, natrysk

Warunki
aplikacji

Wszystkie powierzchnie malowane muszą być suche, temperatura powietrza nie
może być niższa niż +10°C i nie wyższa niż +40°C. Wilgotność względna powietrza
poniżej 80%.

Wydajność 7-9 m²/l

Czas schnięcia 
(w temperaturze
+23°C, przy
wilgotności
względnej
powietrza 50%)

W temperaturze +23°C, przy wilgotności względnej powietrza 50%. Pyłosuchość po
ok. 30 min. Zaleca się, aby odstęp pomiędzy nakładaniem kolejnych warstw wynosił
ok. 4 godzin. tego samego dnia (w przypadku niesprzyjających warunków
pogodowych, nałożenie drugiej warstwy kolejnego dnia).

Kolory jasnoszary

Solid content 37

LZO Dopuszczalna zawartość LZO od 2010 r. – 140 g/l. Produkt zawiera poniżej 140 g/l
LZO.

Warunki
przechowywania

Chronić przez mrozem.
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INSTRUKCJA APLIKACJI

PPRZYGOTOWANIE POWIERZCHNI

Powierzchnie metalowe surowe (niemalowane):
Powierzchnie przeznaczone do malowania powinny być suche i oczyszczone z kurzu, pyłu i tłuszczu.
Ewentualne ślady korozji i łuszczące się fragmenty starej powłoki malarskiej należy usunąć za
pomocą stalowej szczotki lub skrobaka. Jeżeli malujesz stal ocynkowaną lub aluminium najpierw
musisz zmatowić i wyczyścić całą powierzchnię.
Powierzchnie metalowe uprzednio malowane:
Przed malowaniem usunąć wszystkie łuszczące się fragmenty starej powłoki. Powierzchnie
przeznaczone do malowania powinny być suche i oczyszczone z kurzu, pyłu i tłuszczu. Gładkie i
błyszczące podłoże należy zmatowić i dokładnie odpylić.

MALOWANIE

Przed przystąpieniem do malowania farbę należy dokładnie wymieszać.
Pędzel lub wałek z włosiem syntetycznym dają najlepsze rezultaty. Przy aplikacji natryskiem użyj
natrysku bezpowietrznego: dysza 0.011–0.015 lub 0.280–0.380 mm, rozcieńczenie 0–10%.
Upewnij się, że farba jest nałożona równomiernie we wszystkich rogach i na krawędziach, tak aby
warstwa farby wynosiła ok. 40 μm.
Unikaj malowania w pełnym słońcu, ponieważ farba zbyt szybko wyschnie. Malowanie na zewnątrz
zakończ na kilka godzin przed pojawieniem się rosy.

OCHRONA ŚRODOWISKA I USUWANIE ODPADÓW

Resztki płynnego produktu należy przekazać firmom specjalistycznym posiadającym stosowne
zezwolenie, w celu utylizacji. Puste opakowania oddać do odzysku lub unieszkodliwienia. Puste
opakowania jak i opakowania zawierające pozostałości farb przekazać do punktu zajmującego się
zbieraniem tego rodzaju odpadów. Szczegółową informację na temat możliwości zbierania odpadów
można uzyskać w lokalnym urzędzie gminy. Płynnych pozostałości nie wylewać do kanalizacji.

WSKAZÓWKI BHP i PPOŻ.

W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza należy pokazać pojemnik lub etykietę. Chronić
przed dziećmi. Zawartość pojemnika jak i pojemnik utylizować zgodnie z lokalnymi, regionalnymi,
narodowymi oraz międzynarodowymi przepisami. Wyrób zawiera produkt biobójczy do jego
konserwacji podczas przechowywania.
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Dane opierają się na badaniach laboratoryjnych oraz doświadczeniu praktycznym i są przekazywane zgodnie z naszą najlepszą wiedzą.
Jakość wyrobu zagwarantowana jest naszym systemem produkcji opartym na wymaganiach norm ISO 9001 i ISO 14001. Jako producent nie
możemy kontrolować warunków, w jakich produkt jest używany lub różnorodności czynników, które mają wpływ na wykorzystanie i
zastosowanie produktu. Nie bierzemy odpowiedzialności za szkody spowodowane użyciem wyrobu w sposób niezgodny z zaleceniami i w
niewłaściwych celach. Zastrzegamy sobie prawo do zmiany podanych informacji bez wcześniejszego uprzedzenia.
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